



吉D 微信

LIAO YUAN RI BAO

2020年10月1日 星期三
庚子年八月十五 八月廿二第35

总第8127期 今日4版

国内统一刊号:CN22-0010 E-mail:jl_lyrb@126.com

设计制作:胡群诗雪

欢度



国庆

1949~2020

热烈庆祝中华人民共和国成立71周年

中共辽源市委主管主办 辽源日报社出版

新闻热线:0437-3249118

辽源信息港 <http://www.0437.com>

精彩辽源 魅力无限

——第二届“辽源城市节”打造城市高质量转型发展新名片



九月的辽源,汇聚着火红的热情;九月的辽源,洋溢着奔放的气息;九月的辽源,抒写着一座城市的诗情画意……辽源人在这个秋天里,倍感振奋,倍增信心。

自第二届“辽源城市节”开幕以来,城市专场车展、金秋购房季、马拉松赛、公路自行车赛、文艺汇演等丰富多彩的活动陆续展开,充分展示着辽源经济社会发展成果,深耕厚植着辽源城市品牌,打造和展现新时代生态辽源、品牌辽源、文化辽源、健康辽源、幸福辽源新形象,进一步增强人民群众自豪感、获得感和幸福感。



用心·利民

9月5日上午,第二届辽源城市节暨“一汽专场车展”在人民广场隆重开幕,让辽源人民检验来自一汽集团八大品牌车型的产品魅力,享受更多实实在在的购车优惠。

省长景俊海,省政府秘书长王志厚,一汽集团总经理助理梁贵友和一汽集团八大品牌20余位负责同志,市领导柴伟、孙弘及市委、市人大、市政府、市政协相关市领导共同出席开幕式。

当天,城市公园、乡村文化广场变成了欢乐的海洋,随处可见各类文艺表演、体育赛事、免费旅游等活动,处处洋溢着百姓的笑容。开幕式上,一汽解放汽车有限公司长春智慧客车分公司与辽源市公安局交接40台新能源公交车;一汽奔腾轿车有限公司销售分公司与辽源市公安局交接56台公安警务用车;一汽解放汽车销售有限公司与巨峰生化集团交接400台解放卡车。

与此同时,在当日同步开展的辽马奔腾马拉松赛现场,随着倒计时的口令,由市长孙弘带领的鸣枪令集体鸣枪开赛,万余只气球腾空而起,2000余名充满自信的参赛选手如离弦之箭冲出起点,开始了一场充满激情与毅力的奔跑。那一刻,风靡全球的马拉松元素犹如一支强心剂,注入奔跑者的心间,使辽源这座城市充满了青春活力,更使热爱生活的人们对未来充满美好憧憬,充满了无限遐想。

皓月当空,城市节让城市亮点纷呈;灯光璀璨,城市节让生活更加美好。9月12日晚,一曲振奋人心的辽源鼓舞《幸福中国一起走》拉开了第二届辽源城市节的重要活动——辽源市重点品牌推介暨龙泉春酒秋酿开窖封坛专场群星演唱会的序幕。演唱会大咖云集,戴玉强、李玉刚、乌兰托娅、刘和刚、李玲玉、邓玉华、卓林等众多明星倾情献唱,歌唱转型城市,歌唱活力辽源,夜色中众多观众为歌而狂。

9月21日,“健康吉林·爽动盛夏”2020年吉林省“农信杯”公路自行车赛在白泉镇聚龙潭开赛。来自省内7个市(州)的近500名骑行爱好者参加比赛,共享体育竞技的乐趣,共同感受绿色辽东、生态辽东的无限魅力。



第二届辽源城市节暨“一汽专场车展”。

本版稿件由本报记者 赵强 采写
本版图片由本报记者 夏景明 魏利军 摄

初心·为民

为营造科技创新浓厚氛围,推广先进科技成果,助力辽源高质量转型发展,9月6日下午,市政府与中科院长春“一院三所”就合作项目进行对接洽谈并签署合作协议。活动中,我市与中科院长春分院签署了《市政府与中科院长春分院科技合作战略协议》,中科院长春分院技术转移中心、长春应用化所、地理所分别与市中心医院、启星铝业、吉米飘香等7户企事业单位签署了具体项目合作协议。

为发现、培养、造就从事和热爱文字写作工作的优秀人才和新生力量,为辽源高质量转型发展注入新鲜血液和源头活水,9月7日,辽源市文字爱好者学习会举行成立大会召开。市直、各县(区)相关部门主要负责同志,以及来自全市各级党政机关、企事业单位的180余名学习会成员参加活动。

城市节期间,我市智慧政务系统集中上线启动仪式在“12345”市民服务热线大厅举行,标志着我市在全省率先启动智慧政务系统OA协同办公平台。活动中,与会人员观看了我市智慧政务建设及应用宣传片,并参观了解智慧政务OA协同办公平台、智慧政务数据共享交换平台、智慧政务“综窗”受理平台等平台建设及发展运行情况。

“寻找好人、争当好人、展示好人,是一场永远没有终点的美丽之旅,这场旅程温暖着每位辽源人。”9月9日,在“辽源好人”2019年度人物颁奖典礼现场,在欢快的乐曲声中,11位“辽源好人”2019年度人物上台与市领导合影留念。

根据第二届辽源城市节安排,9月10日,全市“双百”法治宣讲暨“推进新时代社会治理现代化”主题报告会隆重召开。会上,省“百名法学家百场报告会”法治宣讲团专家宋忠作专题报告。与会人员纷纷表示,这次报告会令人受益匪浅,懂得了“创新社会治理”的重要作用和内涵。

9月10日,“师者博爱·情满辽源”庆祝第三十六个教师节表彰大会暨文艺演出在市实验中学礼堂举行。演出中,市领导与市教育局领导分别为“新时代先锋奖”“新时代园丁奖”和“最美抗疫志愿者奖”的获得者代表颁奖。



“辽源好人”2019年度人物颁奖典礼。

暖心·惠民

“辽源城市节”期间,实事惠民力度更大、实惠更多,惊喜接连不断。

市妇婴医院为5名“城市节小宝宝”送上了一份专属礼物。市公共汽车公司为市民提供330台公交车免费乘坐,运送乘客10余万人次。辽源博纳影城、中影新天地巨幕影城、大地影院三大影院纷纷推出了“免费观影”活动,为市民群众奉上一场光与影的饕餮盛宴。行行行皮草洗涤连锁有限公司为全市市民无偿派发10万张总价值300万元的电子洗衣代金券,让百姓体验惠民的同时感受到便捷服务。

9月10日,市人社局举办以“创新转型·活力辽源”为主题的辽源市人才交流大会,线上线下招聘“双线”发力,共有139家企业参与,提供就业岗位5041个。截至当日,线下招聘有134名求职者与企业达成初步就业意向。

9月11日,市残联立足我市残疾人康复需求,邀请省残疾人康复中心医疗队到我市开展免费义诊体检活动。医疗队一行16人,赴各县(区)免费为400余名残疾人进行体检、健康咨询。

为助力“辽源城市节”,为节日添彩,市司法局出动4台流动公共法律服务车,沿街全天滚动播放公共法律服务短视频宣传片,12名专业法律服务人员佩戴业务绶带,深入车站、社区、广场、商场、夜市,通过设置法律服务台、为市民发放普法宣传资料、提供免费法律咨询、现场法律服务办理等服务,真正打通法律服务群众的“最后一公里”。

作为第二届“辽源城市节”重要内容之一,2020辽源城市节金秋购房季活动于9月15日在人民广场盛大启幕。本届购房季活动以开创“智慧人居新时代”为主题,对于统筹疫情防控和经济社会发展,做好“六稳”工作、落实“六保”任务、推动房地产市场健康发展将起到重要作用。活动共成交各类商品房34套,总成交面积3719.56平方米,成交金额1445.21万元。



2020辽源城市节金秋购房季活动,推动我市房地产市场健康发展,开创“智慧人居新时代”。

诚心·乐民

“东辽县辽河源镇的蓝莓、泉太镇的笨榨豆油、甲山乡的香瓜、白泉镇的红薯、粉条、凌云乡的大苹果……”9月10日,在辽源城市节东辽县主题日·东辽县第一届采摘节开幕式上,特色农产品齐聚“东辽县采摘节”,吸引了大批消费者前来选购。此次活动共有40余家采摘园、合作社、农场等参展。

9月11日,在东丰县郎朗钢琴文化广场,“第二届辽源城市节东丰主题日暨东丰县市民文化节”拉开帷幕。活动现场,黑木耳、大米、鹿肉、人参、白酒等近百种商品引游人围观抢购。当日,还举办了城市风情展示、旅游企业宣传推介、抗疫题材东丰农民画展、群众健康义诊、“鹿斯卡2020”文创大赛作品展示等活动。

顺顺琵琶学校带来的琵琶、古筝演奏《春江花月夜》,歌舞《美丽龙山》《时代号子》等节目异彩纷呈,现场掌声不断……9月11日,“城市节龙山主题日·美好生活·幸福龙山”暨创建文明城市主题文艺晚会在人民广场精彩上演。晚会还为“龙山区最美逆行者”评选活动被评为“最美白衣战士”“最美守护者”“最美抗疫先锋”“最美爱心人士”的获得者和“最美突出贡献企业”获奖企业颁奖。

9月17日晚,“第二届辽源城市节西安主题日”暨“这里是西安”文化惠民演出活动在西安矿区博物馆宪法广场精彩上演。全区奋战在抗疫一线的医护人员、脱贫攻坚驻村第一书记与广大群众共同观看了舞蹈《幸福中国一起走》、歌舞《新的起点》、戏曲表演《中华戏韵》、京东大鼓《占座》等精彩节目。

春华秋实。在这硕果累累的金秋时节,全市消费源头活水增流,呈现出“商家喜笑颜开、顾客心满意足”的喜人景象。

如今,第二届“辽源城市节”活动虽已圆满落幕,但一个山川秀美的辽源,一个缤纷多彩的辽源,一个生机勃勃的辽源,正徐徐展开。

精彩辽源,魅力无限。



辽源市重点品牌推介暨龙泉春酒秋酿开窖封坛专场群星演唱会。